



Ügyszám: 22011/N/27/2023/12.

H I R D E T M É N Y

A közjegyző a Jánosházán, 1986. április 22. napján elhalálozott néhai

BUKÁCS JÓZSEFNÉ (születési neve: Hoffstadter Mária)

(születési nev: Hármásfalu, 1900. február 23., anyja születési neve: Hoffstadter Mária)

volt **9545 Jánosháza, Deák Ferenc utca 1. szám** alatti lakos örökhatályó póthagyatékai eljárásában – tekintettel arra, hogy a közjegyző az ügyben végzést hozott, de a hagyatékai eljárásban érdekelt címzett belföldön lakóhellyel, tartózkodási hellyel (együtt: lakóhellyel) vagy székhellyel nem rendelkezik, és magyarországi lakóhellyel vagy székhellyel rendelkező meghatalmazottja nincs, és kézbesítési megbízottat felhívás ellenére nem jelölt meg – az alábbi hirdetményt bocsátja ki:

A közjegyző a belföldi lakóhellyel nem rendelkező **FRANKOVICS LAJOS** örökösként érdekelt (külföldi címe: 56201 Willmar MN, Se Street 7089 TH (USA)) címzett részére a **/5 sorszámú végzést hirdetmény útján kézbesíti**. A címzett az iratot a közjegyzői irodában (9500 Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 13. 1. em. 6. ajtó) veheti át hivatali időben.

A hirdetmény közzétételének napja: 2024. január 23. A hirdetményt a közzététel napjától számított **15. napon kell kézbesítettnek tekinteni**.

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes **Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatalnak**, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 nappal közzétenni, majd a közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kelt Celldömölk, 2024. január 23. napján.

dr. Kolocz Martina Erzsébet
közjegyzőhelyettes